LMA100, Matematik del 1
Dugga 4B, VTO05

. Hur manga heltal mellan 1 och 1000 &r inte delbara med 6 eller 97

. Bestdm storsta gemensamma delaren till talen 884 och 117 med hjélp
av Euklides algoritm.

. Los den diofantiska ekvationen

38z — 34y = 6.

(a) Pa hur manga sitt kan fyra identiska apelsiner fordelas pa fyra
(olika) barn?

(b) Pa hur manga sitt kan fyra olika dpplen fordelas pa fyra (olika)
barn?

(c¢) Pa hur manga siitt kan fyra identiska apelsiner och fyra olika &pp-
len fordelas pa fyra (olika) barn sa att varje barn far tva frukter?
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